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Pisti tidogyulladast kapott, és karhizba kerilt. A ldzdt reggel hat érawl &félig harom — SN S i At PR Ly
i ; : L : : dly - szOr fe . Minde tan az alabbi di rdzoltuk
ordnként mérték, és az alabbi lizlapon dbrazoltik. Vz’llaszol_;?z geatikon alapjan az aldbbi l G v { | gy szabdlyos érmét tbhszor feldobtun inden dobds utan az alabbi diagramon dbrdzoltuk,
lkérdésekre: —— hogy az addig megtortént sszes dobasok hany szazalékdban kaptunk fejet.
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i i ! ! | ’ i a) A diagram felhasznildsival add meg, mi voll a negyedik dobds eredménye! QD
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Ll L L b Tk [Tey (20 24 (m)J -
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58 3 T b)-c) Az Gtodik dobis: irds. Rajzold meg a diagramon a megfeleld pontot!
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Az alabbi grafikonon Aladar egyik reggeli Ggat dhrazaltuk az idd figgvényében a lakasa

¢s az attdl 300 méterre lévh iskoldja kozill.
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Aladdr atkdzben talilkozott egy ismertdsével, és megillt vele beszélgetni. Beszélgelés |
kézben eszébe jutout, hogy otthon hagyott egy kinyvet, amiért hazaszaladt.

Valaszolj az aldbbi kérdésckre!

a) Hany métert tett meg dsszesen az iskoliba érkezésig Aladir ezen a reggelen?
300 + 300 + 500 = IOO (w) )
b-c) Hiny métert tett meg dtlagosan egy perc alatt az indulastol (0. pere) az iskoliba vald

érkezésig (10, pere)? Ird le a szamolas menetét is!

1_1.99&'3 } = 100 "
l()@m)
O @

d)  Hény percig beszélgetett az ismerdsével Aladar Gtkozben? )
oo
s L
YT g \v)
e-) Hdny m/s volt Aladar sebessége, amikor hazaszaladt? ird le a szamolas menetét is!
500w
604
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Egy sportold percenkénti pulzusdt méréberendezés régzitette az edzése soran, A mérési
eredményekrl a kiériékeld program az alabbi grafikont készilette.

pulzusszam
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> perc

a) Az edzés akkor a leghatékonyabb, ha a sportold pulzusa 120 és 160 kazott van.
fjss;?.ssep hény percig volt ebben a tartomanyban a sportold pulzusa az edzés sordn?
HO percig
b)  Hany alkalommal mért a berendezés pontosan 140-es pulzust?
........... X 5 ....... alkalommal
¢} Hanyadik perchen volt a legmagasabb a sportold pulzusa?

R “10 WL ] perchen

d—e) Az eldzetes vizsgalatok alapjan a sportold maximalis pulzusszama 180. Az hatirozza
pillanatnyi

meg az edzés intenzitdsat egy adott idépontban, hogy a sportold
i pulzusszama hany szazaléka a sportold lehetséges maximalis pulzusszamanak.

| Hany szazalék a sportold edzésének intenzitdsa a 50. percben?

ird le a szamolas menetét, és az eredményt szézalék alakban, eaészre kerckitve add meg!
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Livia azt a feladatot vallalta bioldgiadrin, hogy két macskanak, Cirminek és Miconak |

megméri egyheti macskaeledel-fogyaszidsat. A mérlegén a legkisebb beosztas 10 gramm.
Amérési eredményekrdl az alabbi oszlopdiagramokat készitette.

macskaeledel témege ) -
(gramm) (C]RMI_)
A

160 T 2 ? e

140 -

120 =

hétfo kedd (szerda  csitortok  péntek  szombat vasarnap

macskaeledel témege e
(gramm) NEL( 0 1

héua kedd szerda csiitortok péntek  szombat  vasdrnap

P - ]

. > )
Wf a))  Hany gramm macskaeledelt evett ng\(;Hml szerdin?

3“ ()
Y .. grammol A |

— ; T
3 ich Al i acsk 2|~ asztasa’
b—c) Hany gramm volt ezen a héten tyhco .\I.Idgos napi macskacledel-fogyaszta

$ L " v T v et b ]
frd le a szamolas menetét, és az eredményedet egész grammira kerckitve add meg!

{20+ 100+ 80+ A H0 110 + 100+ £0 = ThY

%\i: 10S, + ovawn N |06 grane

(iv) 1y
u
-~ r—
rit piea powvitit? / \ ] ey
d)  Hédn hiny gramm macskaeledelt evett a két cica egylitt? Kg_@ﬁ— |I A 0
1 £
J‘G C‘ L)
..................... grammot O

e—1) A hétli kiziss fogyasztdsnak hiny szizalékit ette me g’[‘M_l_c_o_(

frd le a szamolas menetét is!

HETFO \_(_:055'_ © 200 120 = o ¢ W
HETED) \ut [ L‘!Ooé 200

L. 0o
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I A kérdésck erre a hat bolygora vonatkoznak.

‘ Holdak
SZAMR

A

Itild Mars Jupiter Szaturnusz Urinusz Neptunusz

a—b) Hany holdja van dsszesen a hat bolygonak? {rd le a szamolas menetét!

TN ==

| (0 ( 1

| ‘\f_\) ,J‘l: )

e—d) A Szaturnusz holdjainak szima hany szizaléka a hat bolygd holdjai szamdnak?
ird le a szamolds menetét!

24 161+ 1T+ 2 = 60O

~ X =0 — %%
(I o 00 — U

N

| e=0) Hany holdja van atlagosan egy bolygonak? [rd le a szamolas menetét!

(LTS
¢

i Az alibbi oszlopdiagramon hat bolygd holdjainak szamt dbrazoltul. !

14060 6. W Rdadat

Karcsi 32 f6s osztalyban tanul. Szeptember elején megkérdezte osztdlytdrsait, ki hany
kényvet olvasott el nydron. A vilaszok alapjan az alabbi diagramot készitetle.

fo
A

12 = —

10 |-

iy

0 | 2 3 4 az elolvasott
kényvek szdma

Vilaszolj az aldbbi kérdésekre, és ird le a szamolas menetét is!

a-b) Hany kényvet olvasott el Karesi nyaron, ha az osztdlytarsaival egyiitt dsszesen
72 db kinyvet olvastak el?
S+L 6+3.2+ =6 O
P-6%= § ‘?If.“.a'_‘}

=== AN

¢-d) Hany kanyvet olvasott el ebben az osztdlyban dtlagosan egy-egy didk nyaron?
2]
dn sl' e
U V) )
- Az osztdly tanuldinak hiny szdzaléka olvasott el legfeljebb egy kényvet nyaron?
(Az credményt szazalékalakban add meg!)
§+ Tty 1 £ o
b= L= N0 g sy —% 155 Y
\ ‘SL 8 | | @
) - 100
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Az alabbi oszlopdiagram egy iskola hirom nyoleadik osztalyanak létszamadatait tartalmazza, —
Az aldbbi abran azt tintettitk fel, hogy egy varroda a hét egyes napjain hany darab ruhat
készitett el. Csak dltdnydlk és kosztimak varrasaval foglalkoznak. Valaszolj a grafikon alapjan

kiilon tiintetve fel az osztdlyokba jard fink, illetve linyok szamit.

fo
120 ; i az alibbi kérdésckre!
@ fiak darab
2 \‘:" »
Is el
; o) dleny
12~ N T lanyok i—'
L i) 198 %%\\% \\\g\\ I losztim
5 - \: : \
I RS R
- \\ N
T s A\ ™
(3.C) osztilyok

) Hiiny fid jar 4 8. Cpsztilyba?

b) Hany s a8, A josztily? S
3 & lG b ig Q_l"/ a) Melyik napon varrtak a legtébb kosztimat? Péu“:\é
¢}~ ¢) A diagram nem tartalmazza a 8. ) osztilyra vonatkozd adatokat, de tudjuk, hogy a W
négy osztalyba jard fid tanulok szamanalk a négy osztdlyra vonatkozd atlaga 11. b) Szerdan hany darabbal varrtak keveschb kosztiimét, mint 8ltényt? .0
Hiny fiti tanul a I asztilyban? ird le a szamolis menetét is!
~ T ; \’t’:i NTEY
G k) K C‘d ¢) Melyik nap volt az dsszesen megvarrt ruhak szama a legtébb? L. NN %
i -)\‘.‘,_)_,,,_\ : 3
1L+ G ARV ] ,' | d) /\tlagosan hiany Gltonyt varrtak meg egy nap ezen a héten? . T

W
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x
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Az alibbi diagram azt mutatja, hogy a Fakopics asztalosmiithelyben az egyik hét
munkanapjain hany darab asztalt és széket készitettek:

darab
1[

asztal
szék

54
7. 74" mmnkanapok
2 e
E -] @
= =
K=} o
= =3
8
a) Hany asztalt készitettek ezen a héten? IC
b)-—¢) Hény széket készitetiek atlagosan egy nap alatt”
ird le a szamolds menetét is!
J+1l+ ¥+ 10+ 1 50
= 2= o
) 9
(ill\l ”( B
e LrY

d)—¢) Hany szézalékkal Whb széket készitetek csiitortokon, mint szerddn?

ird le a szémolas menetét is!
6 5

(1) T
\‘k = U F/.‘

= _It_ L3 1( j&‘ — l?_‘:’)v/{u :) ‘25’-"/0_[{
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Az aldbbi diagram 6t kordbban sikeres magyar sportold dltal szerzett Osszes olimpiai érmel |

szamat mutatja:
érmek
szima

% Bronz

2
1
Gerevich Keleti Egerszegi Korondi Rejtd
Aladir Agnes Krisztina Margit Tidikd

Vilaszolj az alabbi kérdésekre a diagram alapjan!

a) Osszesen hany bronzérmet szerzett az 6t olimpikon? o~
A (L)
—
b)-c) Az olimpiai pontok szamit az alabbiak szerint lehet kiszamolni:

eziistérem bronzérem

aranyeérem

7 pont 5 pont { 4 pont

Hany olimpiai pontot szerzett Keleti Agnes az Gsszes érmes helyezésével?

frd le a szdmolis menetét!
5% +5%8 + Lk = 5%
2 ,\. e
O Ue)

d)-e) Rejté [ldiké Bsszesen 6t olimpidn vett részt. Atlagosan hany érmet szerzetl egy

olimpian? {1d le a szamolds menctét! Az eredményt tizedes tirt alakban add meg!

VESCE
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A kovetkezo diagramon egy 30 fés osztaly matematikadolgozaténak eredményét dbrazoltuk
nemek szerinti eloszlasban.

| Erdemjegyck

. Jeles(S})

{ A elégsépes (2) |
o elégtelen (1)
sls[alafa o] gy P st e [T T8
Fiik (f6) Lanyok (fi)

a)  Péter osztalyzatdnal pontosan hatan kaptak rosszabb osztilyzatot az osztalyban.
Hanyast kapott Péter?

. (Oteves D)

Péter osztalyzata: ...

b-c) Az osztaly tanuldinak hény szdzaléka kapott jeles (5) osztilyzatot?
Ird le a szamolas menetét is!
5

== OiH
50

"o %

—
190
oy .
) by
d-e) Szamitsd ki a fidk atlageredményét!
ird le a szamolds menetét is!
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Az alabbi tibldzal 6t orszag sportoldi dltal szerzett érmek szamat mutatjia a peking nyiri

olimpiai jatékokon, kbzvetleniil a versenyek befejezése utdn,

! arany ‘ eziist bronz
Roménia & | 3 9
Magyarorszag 3 52 10 i
Szlovdkia 3 2 1 1 !
¥.V.Iamaic.i1 G -““3""_- i 2- _Wﬁ( 11
Lengyelorszag 3 6 | _l____J 10

A tablazat adatait elkezdtiik oszlopdiagramon abrazolni. Az cgyes oszlopok aljin az
arany-, kizépen az cziist- és legfeliil a bronzérmek szamit jeldltiik.

a)-b) Fejezd be az elkezdett abrazolast!

| *-,>>,
N —l
lw
N m Em

Lengyelorszag

W

Jamaica

Szlovakia

..///" :rf‘fﬁnkum-c_%

Romania Magyarorszdag

!jarény :ljezhﬁl_ilﬂnz}
¢) Az 5t orszag Gsszes érmének hinyad része az aranyérem?
J410+ 6+ 114 10 = Ky 19

Wele 146 643 = 19 s

d) Az orszagok rangsoraban az az orszag végez eldbbre, amelynek tibb az aranyérme.
Ha az aranyérmek szdma azonos, akkor az eziistérmek szama dént. Ha az eztistérmek
szama is azonos, akkor a bronzérmel szdama hatdrozza meg a sorrendet.

Magyarorszdg hanyadik a fenti 6t orszdg rangsordban?

e) Késéhb a kizarasok miatt Magyarorszdg versenyzdje a kalapacsvetésben a 4. helyezés

helyett eziistérmet kapott. A fenti 8t orszig tébbi érmének szima nem vdltozott.

Magyarorszag a valtozas utan hanyadik lett a fenti 6t orszag rangsoriban? 5,

1

vJ
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I Az alabbi dbra azt mutatja, hogy az egyik ¢v dprilisiban az elsé hét napjain milyen

tartomanyban valtozott a hémérséklet, Az oszlopok alja az adott napon mért legalacsonyabhb

hémérsékletet, a teteje a legmagasabb hémérsékletet mutatja.

himérséklet (°C)
= 3

| 20 —

|
i
|
|

=
LB Ry

w

1. 2, 3. 4, . 6. 7. napok

| ) Hany °C volt a hémérséklet valtozdsa 5-én?

b) Hany °C volt a legalacsonyabb napi minimum hémérséklet a vizsgalt héten?
BoL
¢) Hany napon csokkent a napi maximum hémérséklet az elézé napi maximumhoz képest?

d) —¢) Melyik napon volt a legmagasabb a napi maximum és minimum hémérséklet

dtlaga, és ez hiny °C volt? H. na P

lo°C + 18°¢ JgoC

—_—————— = = IH ol
28 v :

19 ii)ll. (16 €. bdadat

A réz, a cink és a nikkel Stvizetét alpakldinak nevezik. Egy kohdszati laborban hiromféle
alpakka dtvézetet dllitottak elé, amelyck Ssszetételét az alibbi diagram szemlélteti:
%

100 v
e 4 ——
90— o 2
| 80 A
70 -
60 @* cink
- B e
0 i
30
| 20
10
0 o .
1. 6tvizet 2. otvizet 3. Gtvdzet
: SO 12 . e fhe ) a o
a) Hany szdzalék réz van a 2. tvézetben? G 9 /u QU

b) —¢) Melyik Stvizetben van a legtibb cink, és ez hany szizalék? 4. 6Wae ek 'h,p‘\
357

d) - ) A 3. 6tvizetbs] 20 kg-ot éllitottak cld, —_— )

Hany kg nikkelt hasznaltak fel ehhez? ird le a szamolds menetét is!
ty)
5. 800 d eetben Q0% 0wl —y o 0 L

L0ug 01d = hig

(Iv) Qv
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fokokban adtuk meg:

(Az abra csak tajékoztato jellegl vazlat, nem pontos méreti.)

helybeli

Vilaszolj az alabbi kérdéselre, és ird le a szdmolds menetét is!

k8

a-b) Hiny kollégista van az osztalyban?

sl 300 A O
. 90° R
Lhonse oy @

c-d) Az osztilyban tanulok hanyadrésze helybeli?
{857

I mo:  460°- (ao“+q5°) = uﬁ"@ 2. 00 KL§°
| - 15
1i57 45 _ s i
§60° Xy R " R B
LR N
e-f) Hany fokos kozépponti szig tartozik a helybelickhez a ktirdiagra.ml:»an;g
Lo 1552 Lowe.  360°
560°- (3w 48?) = g35° 3 g2

© &

5y,

)

60 & osl= o210

A 9. a osztdly létszama 32 8. Kdzilik néhanyan helybeli lakosok, vannak vidékrdl
naponta bejarok és kollégistak is. Lakohely szerinti eloszldsulat a kivetkezd kordiagram

szemlélteti, ahol a bejardk ardnydt szazalékban, a kollégistalhoz tartozé kizépponti sziget

ik
b

2
K

rih

leo)tg 3

—_—

T

(5|

‘ "C { 560

@i STRTVXT U ¥

COLDIBC LI I

JO10. 1. 14 | kiadab

Mindegyik didk legfeljebb egy sportagat {iz.

a)-b) Hany f6s az osztaly, ha négyen vivnak?

Ird le a szdmolas menetét is!

120°
300° \ \
560°- (50°+ 60° + 90°+ 120°) = Ko° \;
--i—v‘-‘l \
ko? K10 l s &
T o - 9

56 13

P o

i ©

| ©)  Hinyszor annyian sportolnak az osztily tanuldi kézdl, mint ahanyan nem
sportolnak?
ety @ 5L 360" % T
o {eQp f\'jx (?0 L 6 W
SRRLME &0’ Bot w @= T 60" (50
30 _ g
S2=8  eagy 800 o
G = qLU 6o J (‘J_\f‘
d)  Hény szizaléka az dszdsra jarok szamdnak az atlétikdra jarck szdma?
Wade  50°  (0° VW) = 5K q
- o _5_.: ‘ g o
Aenuw 90 (l0° (W) => 9 W = les
; = )
gy 39 o 4z - 180% ;

51,’;

e) A labdajatékokat Gizdk kiziil ketten atiratkoznak Uszdsra,

Hény fével vannak tbben ezutin az osztalyban a labdajatékokat {zdk, mint az
Uszok?

FCEDETIIE ¢
htny: o®.s

AT\ WY whdy

Lo g 2-2 =104
@ ) 3 13 e
Uy B = 5 S+2= 1 |

Az aldbbi kdrdiagram egy nyoleadik osztily tanuldinak sportoldsi szokdsait szemlélteti.

labdajatékok | |
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A swiki boltba atféle csokolddéhdl @sszesen 120 tabldt rendelick. A csokoladéfajtak Harom kiilinbozt korosztalybdl dsszesen 400 embert kérdeztek meg, hogy a labdarigas,
darabszimanak aranyit abrizoltuk az aldbbi kiirdiagramon, A diagram adatainak egy részét

19 2015 10 0. K ladat

i vizilabda és kézilabda sportagak koziil melyiket szeretik legjobban. Mindannyian valaszaltak,
a tiblazat tartalmazza.
y, i A felmérés néhiny credménye az alabbi tiblizatban talalhato,
e C;‘ Un;l’«]ﬂi (IRt ™ Lol : = R el
15 évesnél 15-30 évesek 30 évesnél Biiese ]
T o fiatalabbal Vi iddsebbek ik
(O powt) Labdarigas 62 28 10 160
] . Vizilabda 36 63 3l 130
H Wilyed vallanw b
&zilabda 22 a7 al (| 1O Gr“
T el - T —r

a) Télsd ki a tdblazat hianyzd mezéit!

— - S v
Csakoladéfajta Jelilés az abran | Tibla (db) Kizépponti szog | 1 pows )

_— = b-c) A 15 évesndl fiatalabb megkérdezetiek hany szdzaléka valaszolta azt, hogy a vizi-
Tejesokoladé 50 {'ﬂ 0

ey oli] ! hilyes ya

90° {

o Ok labdat szereti legjobban? {rd le a szimolas menetét!
"‘! A}

Mogyoros csokoladé
=2

i e 56 3¢ = B8 B ol
. 0 ,',\] o — *—:._-—_____—___ = —— T = |
Ftesokolidé 7 _EO _ Qﬂhﬂ.. ) (S dvesnel (Wedkalabs 6L+ 36+1y 20 1

- 0o
N
_30 . Ly v it vy Q_U AR
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lee ly d) Karikazd be annak a kérdiagramnak a betlijelét, amelyen a 15 évesnél fiatalabb meg-

Wevouu,

Joghurtos csokolddé

kérdezettek vilaszainak az eloszldsat dbrazoltuk!

a)  Ird be a tablazatba a hidanyzo adatokat!

d) Az Bsszes csokoladénalk hiny szazalélka Jjoghurtus csokoladé?

4 . L o
[rd le & szamolds menetét! A szézalékot kifejezs eredményl epészre kerekitve add meg!

(L; q,if'iy‘ e
1'6 i e
wd * {.r | ¥O i Oy vl
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lJ—— Az alabbi tiblizat egy 12 lakdsos tirsashdz lakdinak életkor szerinti eloszlasat mutatja.
legalabb legalabb legalabb legalibb
i ; ; 6 éves, de | 14 éves, de | 18 éves, de | 40 éves, de ;
élet- | 6 évesnél legalabb
| : kevesebb, kevesebh, kevesebb, kevesebb, ik
I kor fiatalabb ; ; ; ! 60 éves
mint mint mint mint
ldéves | 18 éves 40éves | 60éves |
6 6 4 Vi 21 8 5
| RS, IS, s L [k

a)  Hinyan laknak dsszesen a tarsashdzban?

G+ I+ L 4+ £+ 5 = 10+ L0+ 24 = §|
L3 | U, -

——
b)  Hiényszor annyi nagykord (legalabb I8 éves) lakéja van a tarsashdznak, mint nem

nagykord lakoja?

M@ C Oy LV4y ¥4 5 = 3l L. 4
NET N 0V wouy G+ He T = AT ¥ -:

~ e e e o, o o,

A tarsashiz 6 évesnél fiatalabb lakoinak szama hany szazaléka a 60. ¢letévilket

c)
betaltout lakok szamanak?
. S o3
5 | = 0 /o
100

d)-e) A lakok koziil négyen 14 évesek, ketten 16 évesek és egy fo 17 éves.

Mennyi ennek a hét lakonak az dtlagéletkora? frd le a szamolas menetét is!

oy 216+ L UE oy
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¢le szinben
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lik fel, illetve négyl

Tﬁgv autdgyirban a gépkocsikal négyféle motortipussal szere

I szamal mutatja:

) zznb“&?‘j
dizpl B

gyartjiak. Az alabbi tablizat az egyik honapban gydrtett sépkocsi

1600 em® | 1800cm® 2000 em®
benzines benzines | bem_z_i_n__crsii_ o d |
fehér 47 S0 13 15 l
fekete 15 18 7
piros 50 62 28
30 41 2
U PR

k’, |
iR

a) Hany darab dizelmotores autdt aydrtottak ebben a honapban?

b) Melyik szinfi autéhol gydrtottak a legtibbet ebben a honapban? ?\ 2o 4

i)

c) —e) Az ebben a honapban gyartott 2000 e -es autdk hany szizaléka piros’
- \‘___——q\/——"—-_‘_“

50 db (Iv)

ird le a szdmolds menetét is!
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Egy iskoldban azt vizsgaltik, hogy a lestnevelés érakon kiviil a didkak hetente hiny napon

sportolnak, a kapott eredményeket az aldbbi tdblizatba fvglaltak.

@ | Ay 0
schasem 6% 8 %- i
I vagy 2 napon :‘ :]0 ] 44 % ]
3 vagy 4 napon !’b i 18 % ]
B 5 vagy annal t5bb napon 225 500/3 N

a) Szamitsd ki a tablizat hianyz6 adatait!

b) Hany tanuloja van az iskolanak?

| ©) Az iskela tanuloinak hiny szdzaléka sportol testnevelés drdn kiviil a hét legalibb

e /s

3 napjan?

S

G

Ly

2000 L L. B, jdadat

Egy festékboltban 0,5 literes, | literes, 2 literes, 5 literes és 10 literes dobozokban arusitjik az

olajfestéket.
Az aldbbi tiblizat mutatja a bolt raktarkészletét a kiilonbizé szint olajfestékekbl:

0,5 literes 1 literes 2 literes 5 literes kI.ﬂ lileres“_
fehér (darah) 24 47 31 22 19 |
barna (darab) 13 26 16 9 6
viiros (dal;b] - 12 22 19 - -A'--' 8 5
fekete (darab) 31 68 43 27 22

a) Hany doboz barna olajfesték van a boltban?

F0

b)-c) Hany liter véirés olajfesték van a boltban?

frd le a szamolds menetét is!
L0 St LL4 19+ & 845+ S0 =
= bt Lh o+ AT HE & FL - IS¢

. Y ~
D) W)

d)-) A holthan talalhatd 0.5 literes kiszerelésii olajlestékek hany szdzalcka fehér?

frd le a szamolas menetét is!

FEREL 1§ L=t 2k ar
0luty 0,51~ ¢y 29 412 + L4+t = PO o«
Ly
=L= 2 =08 —3 357
£0 0
100
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e | = ez
\ (& v ‘ } A varosi labdarigd  bajnoksdg  végén sokféle diagramot  készitetiek a  csapatok | v b) Azonos témegi kifli vagy zsdmle tartalmaz-c tbb energiat?
. P - ) ; : L
| teljesitményérbl. Az egyik ilyen diagram azt mutatja, hogyan alakult egy csapat | Loab  CiF HHC‘{ 151 keod o “t Ilb;% =3
go.lki'l[ﬁl']bségc a ‘hajnoksflg forduléi végén. (Egy adott idépontban cgy csapat altal a | ok tdenLe  Shg 150 lcar =) 1q (;50 =4, 44 =2 |k(FL
bajnoksagban addig dsszesen szerzelt és az addig Hsszesen kapott gol kiilanbségét nevezzilk a B -
csapat golkiilénbségének.) )
A Faldb FC labdarigocsapatanak golkiilonbsége az aldbbi diagram szerint viltozott a ¢)-d) Hany szazaléka 100 g parizsi encrgiatartalma 100 g téli szaldmi energiatartaimanak?
bajnoksag forduldi sordn: ird le a szamolas menetét is!
golkiilnbség 100 g P kg 2OH uced
! $ 100 TErunadng 510 utal
18 .
20H = 0k — Koy,
I - 100 L
- -
51 I i U f/‘ ("u'j
L :
; ; : e)-f) Tomi reggelire clfogyasztott 2 darab zs6mlét, 3 dl tehéntejet, 150 g gépsonkat ds
: | 50 g fiistélt sajtot. Hany keal energidt vitt be a szerverzetébe?
I [ 5. I e rdulék - | frd le a szamolds menetét is!
0 > forduld | £ : : — ) -
2B a6 78 9 b g ‘ () | 2480 & & 704 (5160 + 05560 = F30 ekl (I

Az aldbbi tablazatban néhany élelmiszer energiatartalmit tintettiik fel kilokaloridban (keal).

a) Az alihbi forduldkban gydziitt, vereséget szenvedett, vagy dintetlent ért a Falab FC .f i iség encrgia
. ) - ajta mennyisé :
csapata a bajnoksdgban? (Irj X jelet a tdblazat megfeleld mezéjébe!) | K 0 U;:;asl)
fElbarna kenyér | 100 ¢ 4
‘ fordulo { gydzelem vereség diintetlen } Pékdruk LO:]"kcﬂ)‘u 1 d ! Ulo(lfm ) f?i
k : — ; ifli darab g I 2
l,_ 2 i = ol » Hallaa /‘( 7‘1 zsemle | darab (54 g) 150
)/\ il Tejtermékek lbhf:m(d L - i
| n )\ i kefir | dl ‘ 64
i i e S I3 s ?,'/‘ . trappista 100g | 381
SR e L , ks Sajtok fiistalt sajt 100 g | 360
b) A legnagyobb killonbségii gyézelme alkalmaval hany gollal szerzett téhbet, mint _'C;;,n&}.béllﬁf_iimdz T 280
amennyit kapott a Falab FC? Lf Jt: \ i szalami 100 g 510
kt‘ [Taskészitmények pirizsi - 100 g 204 |
¢ ¢)-d) Hiny szézalékkal ndtt a Faldb FC gélkiilénbsége a 7. forduldhoz képest a 8. gopsonks 100 g Leh
forduldban? Ird le a szdmolds menctét is! | a) Hany kilokaldria energidt tartalmaz 1 kg rozskenyeér?
, ¢ e, | {00 q 161 weok
o - = Wl — 120°% = 20% -k w8 (AY) ~
! 100 1000 1600 weat  (lp)

pem—

Lieg



Pisti a felvételi vizsgara virva fii-le sétdlt a folyosd szélén lévd egyenes csik mentén. Moz-
gasat az alabbi grafikon muotatja: A 8. osztdlyosok két felmérét irtak, mindkeudt 20 tanuld irta meg. Az credményeket az a-
labbi diagramok mutatjalk.

elmozdulis (m) T
10 |— -: ‘ ..E..; I tanulok clégséges 10%  jeles 15%
— ] szama . T e \
i Bi 10 1~
i . | / A
| S U I
a Y O
AT
| / \ Rl | | kozepes 55%
Al l : Els felmérd Misodik felmérd
- . A
a) Milyen messze van 8z A-101 a G pont? ... T ll/ —\
__ _ L i — 20- 0,35 = 1A D)
b) Osszesen hany mésadpeccig dllt Pisti séta kizben? L”h ..................... g( a) Hiny kozepes volt a masodik felmértben? ’5‘ 3. Q'/
c 0 . PR (D N P W ey P (O
¢) Melyik szakaszon menta leggyorsabban®? D _____________________ '\L"‘/‘ b) Az elso felmérSben hany szazalék volt a jo L)Szl:ll_‘.’?..ﬂfﬁrl'? T It L ¢ (&8 =2 209 /gii’
w 7\ Ulnd o, o
d) Mennyi volt a legnavyobb sebessége? ... ‘l B Q ¢) Melyik felméréhen volt b JEles? ..oy eseiesiesnnrggenne —_ ELW e lr)
& 3WL e ) Y ! hm ..L\')OHS:?)L% ) | V] k_,.
e) Hény méterre tavolodott el maximalisan az A ponttol? ..., @J d) A masodik felméroben hannyal volt tibb kzepes osztdlyzat, mint jeles? 8"'“’ Q#‘_'
" N\
{) Osszesen hany métertrett-ineg a séta kozben? ... 'Z‘W\ ........ o) 5 ot |

) ll—l: ¥
+oe 19. O tE= B ok L,




